

Dosar nr. 24707/301/2012

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA SECTORUL 3 BUCUREȘTI
SECȚIA CIVILA
ÎNCHEIERE NR.226



Ședința din Camera de Consiliu de la 31.08.2012

Completul constituit din:

PREȘEDINTE: LAURA CRISTEA

GREFIER: MARIA CAMELIA GĂMĂLAN

Pe rol judecarea cauzei privind pe petenta **ASOCIATIA ADMINISTRATORILOR PUBLICI**, având ca obiect modificare acte constitutive.

La apelul nominal a răspuns reprezentantul petentei, av. Hating Herbert legitimată cu card av. seria 13462X2.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședința, după care:

Instanța, constatând că nu mai sunt acte de depus a acordat cuvântul asupra fondului cererii.

Reprezentantul petentei a solicitat admiterea cererii astfel cum a fost formulată și să se ia act de modificarea denumirii și a membrilor asociației.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei de față,

DISPUNE:

Admite cererea formulată de petenta **ASOCIATIA ADMINISTRATORILOR PUBLICI**.

La act de modificarea actului constitutiv și statutului petentei **ASOCIATIA ADMINISTRATORILOR PUBLICI**, între care și cu privire la : schimbarea denumirii petentei în **ASOCIATIA ADMINISTRATORILOR PUBLICI DIN ROMÂNIA**, cu sediul în sector 3, București, str. Coltei, nr. 44, et. 2, camera 1, validarea în funcția de cenzor a doamnei Marilena Ciobănașu, validarea în funcția de trezorie și membru în Consiliul Director a doamnei Corina Violeta Oprisiu, numirea în funcția de Consiliu Director a d-lui Marin Florea, componența Consiliului Director fiind următoarea: Marin Florea-administrator public Prundeni, Corina Violeta Oprisiu-administrator public Deva, Bogdan Valentin Puscasu-administrator public Piatra-Neamț, Danut Alin Casandroiou- administrator public Vulcana-Pandele și Adrian Florin Bozdog-administrator public Simeria, jud. Hunedoara, conform Hotărârii Adunării Generale nr.1 din 22 iulie 2011 și actului adițional la actul constitutiv nr.1 din 25 ianuarie 2012, atestat de avocat Alexandru Popescu sub nr.1055/25.01.2012.

Dispune înscrierea modificărilor în Registrul persoanelor juridice tinut la grefa Judecatoriei Sectorului 3 București.

Cu recurs în 5 zile de la pronunțare pentru petenta și de la comunicare pentru Ministerul Public.

Pronunțată în ședință publică, azi, 31.08.2012.

PREȘEDINTE

Laura Cristea

GREFIER

Maria Camelia Gămălan

Red.: L.C./M.C.G./04.09.2012/5 ex.
com. 1 ex. M.Public/ .09.2012

